
   Αθήνα, 26/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών  

  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

 

 

ΘΕΜΑ : «Πορνεία, διακίνηση και χρήση ναρκωτικών στην καρδιά της Αθήνας» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,  

Οι κάτοικοι και οι ελάχιστοι εναπομείναντες ιδιοκτήτες καταστημάτων στην περιοχή της 

οδού Ξούθου, στην Αθήνα, αναφέρουν ότι, η κατάσταση εκεί έχει οξυνθεί επικίνδυνα, 

καθώς, ο άνω δρόμος έχει μετατραπεί σε χώρο διακίνησης ποικίλλων ναρκωτικών 

ουσιών και διέλευσης χρηστών, καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας, ακόμα και κατά τις 

μεσημεριανές ώρες. Οι καταστηματάρχες, οι περισσότεροι από τους οποίους έχουν δει 

τις ιδιοκτησίες τους να λεηλατούνται τέσσερις ή και πέντε φορές τα τελευταία 7 χρόνια, 

συνήθως, βρίσκουν τους χρήστες, που διανυκτερεύουν στον συγκεκριμένο δρομίσκο, 

να κοιμούνται μπροστά ή δίπλα από τις εισόδους των καταστημάτων τους. Στην οδό 

Ξούθου δρουν, επίσης, όπως πληροφορούμαστε από τους περιοίκους, καθημερινά, 

σωματέμποροι. Το ορμητήριο «αγοραίου έρωτα», όπως μας ενημερώνουν οι 

περίοικοι, βρίσκεται εγγύτατα, στη δεξιά πλευρά της οδού Σωκράτους, ακριβώς έξω 

από εγκαταλελειμμένο ξενοδοχείο. Οι δραματικές αυτές καταστάσεις, δυστυχώς, 

εκτυλίσσονται σε απόσταση εκατό μόλις μέτρων από το Αστυνομικό Τμήμα Ομόνοιας.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να παρέμβετε, άμεσα, αφενός, για τον καθαρισμό της άνω περιοχής 

από τα απομεινάρια των υλικών που εγκαταλείπουν οι χρήστες ναρκωτικών, και 

αφετέρου, για την απομάκρυνση όλων των στοιχείων του υποκόσμου που 

χρησιμοποιούν την άνω περιοχή ως ορμητήριο, προς προαγωγή της ασφάλειας της 

ζωής αλλά και της υγείας, των κατοίκων, των επαγγελματιών της περιοχής αλλά και 

των περαστικών; 
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2. Προτίθεσθε να προχωρήσετε στην αναβάθμιση της περιφρούρησης του ανωτέρω 

χώρου, εξασφαλίζοντας εκτενή καθαριότητα στην περιοχή, φωτισμό και αστυνόμευση, 

δεδομένης της εγγύτητάς του εν λόγω χώρου στο Κέντρο της πρωτεύουσας, το οποίο 

Κέντρο χαρακτηρίζεται από υψηλά ποσοστά τουριστικής επισκεψιμότητας;  

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

https://www.athina984.gr/2020/10/13/piatsa-diakinisis-kai-chrisis-narkotikon-
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